

Σαμοθράκη 31 Αυγούστου 2018

ΠΡΟΣ

Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Έβρου κ.Πέτροβιτς Δημήτριο

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

- 1)Περιφ. Δ/ντη Εκπαίδευσης κ.Κεραμάρη Παναγιώτη
- 2)Δ/ντρια Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Έβρου κα.ΚΕΧΑΓΙΑ
- 3)Δήμαρχος Σαμοθράκης κ.ΒΙΤΣΑ Αθανάσιο

ΘΕΜΑ: <<Αναστολή λειτουργίας νηπιαγωγείου Λακκώματος>>

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να εκφράσουμε την έντονη αγανάκτηση του συνόλου των γονιών, κηδεμόνων και μαθητών του σχολείου μας για το γεγονός της αναστολής λειτουργίας του νηπιαγωγείου Λακκώματος λόγω μη συμπλήρωσης του ελάχιστου απαιτούμενου αριθμού παιδιών.

Το νησί λόγω των εκτεταμένων καταστροφών που προκάλεσε η σφοδρή καταιγίδα της 26/09/2018 κηρύχθηκε σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης. Η κυκλοφορία προς Λάκκωμα διακόπηκε ενώ παρασύρθηκε και γέφυρα στην περιοχή <<ΑΠΑΤΣΑΝΑΔΕΣ>>. Υπάρχουν εκτεταμένες ζημιές στο οδικό δίκτυο, γεγονός που κάνει την μετακίνηση των νηπίων με δημόσια μέσα μεταφοράς ιδιαίτερα επικίνδυνη για την ασφάλειά τους. Επιπρόσθετα αναμένεται η έναρξη εκτεταμένων εργασιών αποκατάστασης του οδικού δικτύου με όλες τις συνακόλουθες επιπτώσεις. Η μεταφορά λοιπόν των μαθητών από χωριό σε χωριό είναι δύσκολη και ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες θα γίνεται υπό αντίξοες συνθήκες.

Με την υπ' αριθμ. 5232/25-06-2018 απόφαση της Δ/νσης Π/θμιας Εκπαίδευσης Έβρου αναστέλλεται η λειτουργία του νηπιαγωγείου Λακκώματος λόγω μη συμπλήρωσης του ελάχιστου αριθμού παιδιών. Κατόπιν τούτου και σύμφωνα με την υπ' αριθ. 95030/ΓΔ4/2017-ΦΕΚ2073/Β/15-06-2017 το κόστος μεταφοράς των νηπίων, καθώς και τις προβλεπόμενες διαδικασίες αναλαμβάνει η Περιφερειακής Ενότητας Έβρου. Η μεταφορά των μαθητών από και προς το νηπιαγωγείο πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο με λεωφορεία τα οποία πληρούν απόλυτα τις προδιαγραφές και προϋποθέσεις που ορίζουν οι ισχύοντες νόμοι για την μεταφορά των μαθητών. Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 17910/1225/ΦΕΚΒ2129/04.08.2014 καθορίζονται οι προδιαγραφές των οχημάτων. Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτει ζώνες ασφαλείας ευρωπαϊκών προδιαγραφών καθώς και καθίσματα τύπου <<bucket>>. Επιπρόσθετα λόγω του νεαρού της ηλικίας τους αφού πρόκειται για νήπια ηλικίας τεσσάρων και πέντε ετών πρέπει εντός του οχήματος να υπάρχει συνοδός που να έχει λάβει την αναγκαία εκπαίδευση σε θέματα φροντίδας παιδιών προσχολικής ηλικίας. Δημιουργείται λοιπόν ένα τεράστιο κόστος μεταφοράς των παιδιών το οποίο θα επιβαρύνει την Περιφέρεια και το οποίο θα μπορούσε να αποφευχθεί

με την λειτουργία του νηπιαγωγείου. Επιπρόσθετα υφίσταται σοβαρό θέμα ασφάλειας των μαθητών κατά την μεταφορά τους.

Κατόπιν των ανωτέρω ζητούμε την εξαίρεση αναστολής λειτουργίας του νηπιαγωγείου Λακκώματος, πρωτίστως για την ασφάλεια των μικρών παιδιών και δευτερευόντως για την αποφυγή των διαδικασιών που προβλέπονται για την εξεύρεση κατάλληλου οχήματος για την μεταφορά των νηπίων αλλά και το κόστος μεταφοράς.

Με εκτίμηση

Σύλλογος γονέων Δημοτικού-Νηπιαγωγείου Λακκώματος